

倾诉人：小可 1990年生（文中人物皆为化名·请勿对号入座）  
时间：12月15日  
地点：新街口置地广场  
记录：爱周刊记者 梅剑飞

小可是个漂亮的90后女孩。她渴望爱情，她总是百倍回报对他好的男人。

小可觉得自己很花心，小可说，“可是只要我爱上一个人，我就全心全意地对他好！”



插图 俞晓翔

# 从A到C的选择题

## 答案与爱无关

**他真的很温柔，他在车子的狭小空间脱我衣服，小心翼翼，就像对待珍品**

我在一个单亲家庭长大，上初二时，哥哥去了美国留学，我的世界一下子变得空空荡荡，在家里，连个说话的人都没有。我想跟我哥一样，离开家，去外地生活。

我没有上高中，直接考到了南京一所中专。一个人来到南京，我才16岁。一个让妈妈非常担忧的女孩、孤零零生活在南京的小丫头，对爱充满着渴望。刚到学校不久，我就和班里的一个同学恋爱了。

我比较早熟，长相好，喜欢我的男生很多，在和男朋友恋爱的时候，我不接受也不拒绝别的男生对我的关心。

男友家里很穷，我给他买衣服买手机，跟他谈了一年半，在他身上花了近万元。后来，我在新街口买手机，认识了卖手机的老板A，35岁，浙江人，很有钱，他第一次见到我说我像他的初恋。A比校园的男朋友有魅力多了，他请我吃了几次饭，我很轻易就移情别恋。男朋友哭着问我为什么，我说为什么不。

我受不了别人对我好，A送了个手机给我，请我吃西餐。开着车带我去长江边看夜景，在车上，A给我讲述他的奋斗历程，他讲得很动情，他老婆打电话来他都不接，我看他的手机号码显示是“老婆”。A说看到了我，才体会到爱情的味道，“我老婆虽然比你大，但她给不了我爱的感觉，你是甘泉，让我的心能够体会到什么是甜。”A在车上吻我，我木然地回应着他，他把我拉到车后座，我稀里糊涂地就把第一次给了他。他真的很温柔，他在车子的狭小空间脱我衣服，轻轻触碰，就像对待珍品。我不懂得要戴安全套，他让我很疼，我咬着牙，没有发出一丝呻吟。

我和A一月只能见三次，他太忙了。我只要过他一个手机，他要给我钱，我都推辞不收。2008年7月，我怀孕了。A说，“真想让你把孩子生下来。”但是，这不现实。准备打胎的前一天，我找到了A，他给我一千块钱，逼我收下。其实我想要他陪我去医院，我很害怕。但是A没有提，也许他很忙吧。想想还是算了，我握着他给我的一千块钱，心情灰暗地往回走。

在医院的几个小时，我的心就像被秋霜打过，枯萎而落寞。从医院出来，我迎着风哭了很久，A不属于自己，他应该陪着我的。我觉得自己很可怜！

**我从来没被别人甩过，他这样生硬地要我走，我偏不走，我不相信我得不到他的心**

中专毕业后，一个朋友介绍我在光华门一家小广告公司上班。公司的老板B，38岁，没有多少钱，常常因为发不出工资而挠头。

我的收入很低，在一个姐妹的劝说下，去了夜场做公主。白天，我在B的公司上班，这是一个名正言顺的工作；晚上去夜场兼职。

每天我只能睡五六个小时，很辛苦。B看着我在公司打盹，会倒一杯水放在我面前，趁着别人不注意，他会摸我的头。这细微的关心，让我对B充满好感。有一天凌晨两点，我从夜场出来准备回去睡觉，看到手机上有B的短信，匆忙给B回短信，我说我刚看到。B也还没睡，他问我在哪，我说在太平南路。“你打车过来吧，我在珠江路吃夜宵。”B让我过去。我去陪B吃了夜宵，我晕乎乎的，撒娇要B给我喂饭。“你这孩子在哪喝这么多啊！”B要送我回家，我的酒劲上来了，天旋地转。B只能把我带到他家，“就在这睡吧！”他给我脱鞋时，我还有点意识，他把我的衣服都脱光后，我觉得自己是在做梦。我被他拉在怀里，无法动弹。我醉得没有一点力气，在B的床上，我是一只羔羊。

第二天早晨，我睁开眼，B正在给我做早饭。他把牙刷拿给我，端着脸盆接水，让我刷牙。我很感动，刷着牙，流着泪，我想起我的哥哥，小时候，冬天不想起床，哥哥总这样让我在床上刷牙。

这一天起，我和B同居了。一个月不到，B的前妻找来了。当着我的面，B委屈地说，“前妻一直谈着复婚的事，唉，要不你还是搬走吧。”

我从来没被别人甩过，他这样生硬地要我走，我偏不走，我不相信我得不到他的心！

在B的公司，我担当着老板娘一样的角色，我付出很多，几乎没拿过工资。B打麻将输了三万多块钱，我把自己在夜场挣的钱全都拿出来给他还债。他的公司经常入不敷出，都是我在借钱维持着。我要让他看清楚，谁是最爱他的人。

2009年9月，B去找小姐，被我的一个小姐妹发现了。我一冲动就去找B，他竟然当那小姐的面给了我一巴掌，“你凭什么管我私生活。”

当晚，我就搬离了他家。我的夜晚重新回到夜场中去，曾经我愿意为B而悄悄放弃了夜场工作。

**我起身推开窗，冰凉的夜风刺骨。孤独像毒虫一样吞噬我的心，我真的有一种想从窗口跳下的冲动**

在我离开后，B到处找我，向我道歉，求我回去。我骗他说，我回南通老家了。其实我又回到夜场做公主，我想多挣点钱，生活太没安全感了。

2009年10月，我在夜场中喜欢上一个男人C，39岁。C要我陪他喝酒，却碰都不愿碰我，我很不服气，喝了一会酒，我假装喝多了，对C说，“我们去开房间吧！”C拒绝了我。后来我又一次提出要开房，C再次把我推开，“我只喝酒。”

我觉得C真是个好男人。C说，“不想看你在这种场合上班。”我说，“那我明天就辞职。”C盯着我看，他的眼神充满着慈爱，我忽然就爱上他了。

只是，C有家室，我不想破坏他的家庭。我也不想要他的钱，他对我不冷不热，让我摸不透。越得不到的就越想要，C从来不哄我，

我就是被他这种不冷不热的态度吸引了！

我深深迷恋着C，2009年11月，南京下了冬季第一场雪。我喜欢下雪，好风景需要与人共赏。我太渴望C能在我身边了，11月16日下午，我在珠江路开好一个房间，请C过来。C说没有时间，我说，“我病了，躺了两天了，给我送点药吧……”几乎是请求，才把C骗来。C进房间后，我就抱着他，我在他的怀里哭了起来，我太孤单了。这一次，C没有拒绝，他把我抱上床，对我百般温柔，他的动作像A，很轻很细腻，把我当作小宝贝。他吻我之前，看一眼窗外，天黑了，我也看着窗外，昏暗的灯光下，飘飞的雪花让我感动，我可以什么都不要，只要在C的怀里一生一世，看着漫天雪花纷飞而下，让C陪着我，眺望他乡和来世，让他能听见我内心深处寂寞的哭泣。

我在C的怀里抽搐着，我泪眼朦胧，疯狂回应C细致的亲吻。我不能没有C，我爱你。C要戴安全套，我制止了他，我觉得自己疯了。我愿意为他怀孕，哪怕他不要我，我也敢把孩子生下来……

这一夜，和C在一起几乎没有说什么话。我把自己的身心都交给他了。夜里，我忽然眼角湿润着醒来，C已经不在了。他悄无声息地离开，就像他根本没有来过。我起身推开窗，冰凉的夜风刺骨。孤独像毒虫一样吞噬我的心，我真的有一种想从窗口跳下的冲动。

这时候，手机响了。以为是C，我欣喜若狂。拿起手机，电话那头的却是B。

在我不想跟B还有瓜葛的时候，他在拼命地寻找我。

第二天，B找到我，他请我吃饭，他在饭店的包间跪求我回头，他说公司快倒闭了，现在什么都没有了，“你要是不要我，我最后的依靠都没了！”……

其实B人不坏，现在他很想和我结婚。但是我不认为我有多爱他，可我又舍不得他！他对我很好，他家人都知道我，他儿子也喜欢我。想到C好像跟我不是一个世界的，他不肯正眼看我。于是，在B的哀求声中，我回到了B的身边。我夜以继日地给他打理公司，拿我在夜场挣的钱帮他维持。B几乎24小时跟我在一起，他隐约感觉到我在外面还有别的男人，对我更加小心翼翼。

但是，在B的身边，我每时每刻都在想念着C，想的我心口像压着石头一样，很疼。

说实话，从A到C，这三个男人都不坏。A还跟我有联系，怀念我的第一次是跟他发生在江边，很美。A对我很内疚，我曾经怀过他的孩子。

我感觉自己很花心，可是只要我爱上一个人，我就全心全意地对他好！这些男人，我没有欠过他们什么。他们没给我过一次生日，没给我送过一件玩具。有时候我觉得自己是个白痴，我总是在倒贴。爱

故事梗概已在 love.dsqq.cn/“情感流感”提前与网友互动，来听听大家是怎么说的

网友陈贵才：你确实是缺少爱，但你这样下去永远得不到真爱。

网友aa100255：老男人需要你娇嫩的身体，而不是你的感情！



主持人：梅剑飞

80后，未婚。  
摩羯座，文科出身，  
写有作品若干。从  
事编辑工作，用心  
研究爱情。

QQ:844303700  
博客：<http://blog.dsqq.cn/?mffia>  
欢迎发邮件交流：[mffia@126.com](mailto:mffia@126.com)

爱周刊“情感倾诉”热线：

**13675161789**

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或伤感。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：  
邮箱：[lovezhoukan@126.com](mailto:lovezhoukan@126.com)  
QQ群：46416022

| 上期互动

都市圈圈网友回复([love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn))

**“不中用”的男友宠着我  
我却对他肆无忌惮**

网友菜根谭：

在男友面前颐指气使、刁蛮任性，动不动打男友的耳光，等你男人发达了就是你的末日。

网友wangshisufeng：

爱情是需要平等的，卑微成就不了爱情，产生的只是怪胎！主人公在理想的希冀和现实面前矛盾、彷徨，甚至是分裂，要靠折磨拼命对她说好的男友才能让扭曲的心理得到一点快慰！珍惜吧，你现在拥有的，失去了，你会后悔的！

网友xtc：

很想看看，你要是和你男朋友分手后你再找的男朋友会对怎么样。真的很想知道！人生不是都能成功的，就是不成功我想也不是他一个人的错吧。而你呢？你的要求太多，能做的却太少。

网友278260648：

我保守地说一句，身体给了他以后男朋友还能对你这么好，说明这个男人靠的住有责任感，当众不给自己男人面子就是不给自己面子，如果男人真的如你所想“不中用”，那么请别忘记这个男人是你自己选的。退一万步说这个男人再怎么没用，你在不十分了解的情况下把自己给了他，那不是你自己随便的结果吗？总之，对女主人公的感觉就一个字“贱”。

网友☆ve牛儿：

依依，劝你珍惜！女人在恋爱时是要摆些高姿态的，但你也太过火了。一个不温柔不善良的女人，男人迟早会厌倦。

网友狂刀爱过雅：

神经病，真想抽你！要是他当时真的赏你一个嘴巴，你是不是又会说他竟然对你暴力？人嘴两张皮，怎么说你都有理还是啊？

网友Lisa洁：

都有原因吧，男人太心软了，女人会觉得男人无能。

网友殇、心的鱼：

他要真对你狠了你受得了吗？你这个人真有点怪。

网友wangyan1.21：

什么叫有用？有用的男人哪个在外面没三两个？就像宋思明一样？到那时你会觉得幸福吗？就像宋太说的：我忍痛割肉磨成的珍珠，却成了别人脖子上的炫耀品！

网友zgtc：

这女人太霸道了。就你这样的，找了我的话早一脚把你踢到月亮上去了。爱

更多内容见 [love.dsqq.cn/“情感流感”](http://love.dsqq.cn/)

[+] 爱周刊问：让你去酒吧做夜场呢？

B·几场“爱”恋下来，小可觉得自己真正被爱过吗？你认为爱情是以自己付出多少，对方接受多少来衡量？还是以双方表达出的真诚、温度来衡量？从A到C，你到底有没有问过，自己究竟爱他们什么？爱